

Prekrasan spa-tretman za vašu kosu

Schwarzkopf Professional predstavlja novi BC Oil Miracle - profesionalno, luksuzno ulje za raskošan sjaj, bez otežavanja. Must-have za ljepotu vaše kose!

Schwarzkopf Professionala BC Oil Miracle kombinira njegujuće kvalitete plemenitih ulja i čini kosu sjajnom i mekom na dodir. Kao luksuzan, posljednji korak u njezi kose, ovo dragocjeno ulje dodatno omogućava brže sušenje kose, nježno zaglađuje kosu te ju štiti od lepršanja. Zahvaljujući inovativnoj isparavajućoj tehnologiji, BC Oil Miracle nudi vrhunsku njegu i sjaj bez otežavanja, čak i na tankoj kosi. Nova tehnologija isparavanja ulja se sastoji od plemenitih ulja biljnog porijekla i "prenosilaca ulja". Prenosilac ulja nježno širi dragocjeno botaničko ulje oko kose i sprječava taloženje. Kod sušenja kose prenosilac ulja isparava, ostavljajući samo dragocjeno ulje na površini kose gdje je ono potrebno što kosu čini luksuzno mekanom s profinjenim sjajem.

BC Oil Miracle Finishing Tretman 100ml -savršen izbor ako imate srednje debelu do debelu kosu ili vrlo poroznu, finu kosu. Ovo prekrasno ulje boje jantara ispunjeno je bogatstvom arganovog uljakoje je posebno cijenjeno zbog svojih antioksidativnih i kozmetičkih svojstava. Njegovo bogatstvo nezasićenim mastima pomaže ojačati prirodnu boju kose hraneći kosu, ispunjavajući je volumenom i briljantnom mekoćom. BC Oil Miracle Finishing Tretman se može koristiti svaki dan. Nježno nanesite potrebnu količinu na kosu osušenu ručnikom, osušite je i oblikujte po želji.

BC Oil Miracle lagani finishing tretman 100ml -ulje posebno dizajnirano za tanku kosu. Ovaj se tretman može također koristiti na zdravoj, gustoj do srednje debeloj kosi koja bi imala koristi od dodatne mekoće i sjaja. Ovo zapanjujuće ulje boje meda je obogaćeno s marula uljem koje sadrži velike količine vitamina C, oleinske kiseline i ispunjeno je antioksidansima. Te dragocjene odlike čine ga vrlo stabilnom tvari osiguravajući prekrasnu mekoću i sjaj bez otežavanja, čak i na tankoj kosi.

BC Oil Miracle Lagani Finishing Tretman se može koristiti svakodnevno. Nježno nanesite potrebnu količinu na kosu osušenu ručnikom, osušite kosu i normalno stilizirajte.

Cijena: 185 kn